

民政事務局常任秘書長出席「超越挑戰 三項鐵人賽」閉幕典禮致辭全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（九月二十七日）出席「超越挑戰 三項鐵人賽」閉幕典禮的致辭全文：

葉先生、李先生、各位嘉賓、各位朋友：

大家好！今天我獲邀出席「超越挑戰 三項鐵人賽」的閉幕禮，感到非常高興。

「超越挑戰」這個賽事主題十分有意義。大家都知道，三項鐵人賽在體能及技術方面的要求十分全面，難度亦不少。有決心接受訓練，並且參與比賽的運動員，肯定都是勇於挑戰自己、超越自己的健兒。這種敢於向難度挑戰的精神，對普通人來說，固然是值得嘉許；對身體有殘障的運動員而言，他們靠意志及毅力克服自身的限制，與健全運動員參與同場比賽，他們所付出的努力，更加是難能可貴。

聯合國《殘疾人權利公約》訂明，所有殘疾人士都應該充分和平等享有一切尊嚴和自由，並有權在與其他人平等的基礎上參與娛樂、休閒及體育活動。「超越挑戰 三項鐵人賽」這項比賽直接推動殘疾人士參加主流體育活動，讓他們同樣有機會挑戰自我，尋求突破。正正反映出「傷健共融、運動無分疆界」的精神。加上這次活動同時為香港紅十字會特殊教育及復康服務籌款，讓運動員亦可共襄善舉，實在是意義非凡。

最後，我希望在座各位，與我一起祝賀獲獎的健兒，亦同時鼓勵所有參賽的傷健運動員在未來再接再厲，「超越挑戰」，並緊記繼續將「傷健共融」的信息傳揚開去。

多謝各位！

完

2009年9月27日（星期日）